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3ananu 3a sexbame - lpsn mucvern sazatax
(Peamm 6pojenn, Muraropuma Teopena)
Ocriossu mmo

9

Vs cxyma A = {=2; 0; 42; —1333.; :8.33; 41 } mmmoj:

) noacxyn B pamonamux 6pojesa.

6) noncxyn C nparmosansmx Gpojesa
Hspaynaj:

Q-7 = 6 12= B (¢15=

DQE?= n)\/g: DIREDE

7 cmu BC=24cm.

AYAMHY XHTIOTeHy3e IPABOYTAOT TPOYTAA HALPTAHOT Ha CMIN,

B

c Som A
Vspastynaj crparmty xazpara mjaronane 8 dm.
ispanyssaj obium 1 oRpmusy NpagoyracHKa ao je CTpaIMIa a = 5 cm 1 Aujaronana d = 13 cm.
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Mspauynaj s6mp cemx uemix Gpojesa xojn npumanajy mmtepsany (-3, /5 ]
Pemu jennamimy: %x’ =75
Hspatyaj creache uspase

-f3)

\“\n

m‘)

AYAMHY KpaKa JelHaKOKPaKor Tpariesa Ha ML,

6em

8dm
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Komtka je nospuniisa jenpa a cruu?

spayssaj roepmuy powm6a s je obun 40 cm, a jeania aujaronana 1,6 dm.
O6um keanpara je 28cm . MspadyHaj AyHUHY IUjaroHate TOT KBaupata.
Axo je 0buM jenHaxocTparwHOr Tpoyria 9v'3 cm, n3patyHaj EEroBy MOBPMUHY.

Hanpemsu muizo

Pemum jemame: @) 70 —6x7 =46 6)4x? +1=26
Mapatysaj spessioct paza:

B)(s)’[ L ] 2=

%





[image: image4.png]3. Vopocrn

A) 218 +6./08 =
4. Vspatynaj NOEpMHUHY jeNHAKOKPAKOT Tpariesa ako je MyMHa AyKe OCHOBMIE 12cm , IyXiHa Kpaka
Scm , 2 yrnosu Ha Aykoj ocHoBm 60°.
5. Bpx Ajpenoze wyne ce iz Tavke A Buan oz yrom 02 30°. Kommo je Brcora kyna axo je mero
nomHoxje yramero on Tauxe A 3003 m?

6. Vapasywaj oG wermopoyrm ABCDwa conn. A Gem B
Kofuko MeTapa ilie je N0TpeGHo a G ce OTpaifio ABOHLIITe 067Ka paoyTor

7. Tpanesa kao Ha cTIM?
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12m
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